YACTHOE OBPA3OBATEJIBHOE YYPEX/EHUE BBICHIEI'O
OBPA30OBAHUS «CAHKT-TIETEPBYPI'CKIIA YHUBEPCUTET
TEXHOJIOTUI VIIPABJIEHUS Y1 SKOHOMUKM»

NHCTUTYT T'yMaHUTapHBIX U COLUAIBHBIX HAYK

Kadenpa TMHTBUCTUKH ¥ IEPEBOIOBEICHUS

3AJIAUM

1o AucuuIuinHe «OCHOBbI (PMHAHCOBO IPAMOTHOCTID)

BbinosiHmIa CTyJeHTKA: 2 xypca, rpymnsl 3T CH6-JI01-21-1

JeBnecynoBa AnuHa DOMUJIbEBHA
(moamucek, gata)

PykoBoauTeJib:

Makapos M.IO.
(moamucek, gara)
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2023



3apava 1

Ccyna B pa3mepe 50 Tbic. pyb. BblgaHa Ha nonroga no npocton ctaBke 20%
rofoBbix. OnpeaennTb UTOrOBYHO CyMMY.

PeweHune:

1)20%/2= 10% ( 3a nonroaa)
2) 50 000/10%=5 000(py6)

3) 50 000+5 000=55 000 (py6)

OTtBert: 55 000 pybnen - ntorosast cymma ccyapl

3apgava 2

Kakon 6bina nepBoHavanbHasi CymMa BKaga, BnoxeHHas nog 10% rogosbix Ha 3
rofa rno CTaBKe C/I0XHOro MpoLueHTa, ecsin KoHeYyHas cymMma coctasumna 332 750
pybnen?

PeweHue:

dopmMyna ANnsa BblYNCNEHUS CYMM BK/1a[a No CTaBKe C/I0XKHOro npoLeHTa:

Sn =S(1+p/100)", S, rae - kKoHeYHas cymma (332 750 pybnen), p - rogoBON NPOLEHT
(310 10%) 1 N - KONNYeCTBO NeT ( 370 3 roaa).

S (1+10/100)’= 332750

S (1+0,1)*= 332750

S*1,1°=332750

S *1,331=332750

S =332750: 1,331

S =250000

OTBeT: 250 000 pybnen - nepBoHa4anbHasa CyMMa BKnaaa



